

Tarnobrzeg, dnia 21.09.2017r.

**Do Wykonawców**

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 13.09.2017 roku, pod numerem 587443-N-2017 na „Zakup systemu radiografii cyfrowej pośredniej składającej się ze skanera i stacji technika oraz lekarskiej stacji opisowej wraz z oprogramowaniem” – numer PS: 2/PN/2017**

**ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCY**

Przychodnia Specjalistyczna w Tarnobrzegu z siedzibą w Tarnobrzegu przy ul. Mickiewicza 34, zwana dalej „Zamawiającym” działając na podstawie przepisów art. 38 ust 2 w związku z art. 38 ust 1 pkt 1 oraz 38 ust.4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm), zwanej dalej „ustawą Pzp”, przekazuje odpowiedzi na złożone przez Wykonawcę zapytania.

**Pyt. 1.**

Dotyczy 2.8. „Płyty obrazowe „sztywne”, nie wyginające się podczas skanowania”

Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie, które zapewnia wiele lat bezproblemowej pracy płyty obrazowej niezależnie od sposobu jej transportu wewnątrz urządzenia? Pragniemy także zauważyć iż sama płyta obrazowa – jak i inne komponenty systemu jest objęta pełną gwarancją zgodnie z założeniami Zamawiającego – wymóg zatem konkretnego rodzaju rozwiązania transportu czy rodzaju płyt które nie niesie żadnych merytorycznych ani klinicznych korzyści dla Zamawiającego narusza zasady konkurencyjności wskazując rozwiązanie konkretnego producenta

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zgodnie z zapisami SIWZ**

**Pyt. 2.**

Dotyczy 3.7. „Pomiary odległości i kątów”

Czy Zamawiający dopuści stację technika, która nie posiada wyżej wymienionej funkcji? Pragniemy zauważyć, że wymóg ten jest przydatny na stacji lekarskiej i nie znajduje zastosowania w przypadku stacji akwizycyjnej. Wymuszenie takich pomiarów na stacji akwizycyjnej nie niesie żadnych korzyści dla Zamawiającego a tylko zwiększa potencjalne koszty rozwiązania – jednocześnie wskazując na rozwiązanie konkretnego producenta oprogramowania.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający dopuszcza stację technika bez funkcji pomiaru odległości i kątów**

**Pyt. 3.**

Dotyczy 4.16. „Funkcjonalność załadowania tylko istotnych serii badania” oraz 4.17. „Funkcjonalność załadowania tylko kluczowych obrazów badania”

Czy Zamawiający zrezygnuje z wyżej wymienionych punktów lub uzna za równoważną możliwość selektywnego usuwania nieistotnych serii lub obrazów z badań? Doświadczenie pokazuje, że jeżeli badania nie są istotne to najczęściej zalecane jest ich usuwanie, a nie pomijanie.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zgodnie z zapisami SIWZ**



**Pyt. 4.**

Dotyczy 4.43. „Narzędzia pomiarowe: odległość dwóch punktów, odległość dwóch linii równoległych, odległość punktu od linii, kąt, pole powierzchni, stosunek długości dwóch linii, narzędzie do pomiarów miednicy, pomiar skoliozy metodą Cobba i metodą czteropunktową (VCM).”

Czy Zamawiający dopuści za równoważne spełnienie tego wymogu poprzez integrację systemu PACS z dedykowanym modułem ortopedycznym? Jest to rozwiązanie znacznie przewyższające możliwościami samą treść tego punktu przez co niesie więcej korzyści dla Zamawiającego a umożliwi nam złożenie ważnej oferty.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.**

**Pyt. 5.**

Dotyczy 4.59. „Oprogramowanie stacji diagnostycznej posiadające wpis do rejestru wyrobów medycznych oraz deklaracje zgodności CE stwierdzające zgodność z dyrektywą 93/42/EEC w klasie IIa”

Czy Zamawiający w ramach przedmiotu zamówienia będzie wymagał dostawy systemu RIS? Czy Zamawiający dopuści, aby system RIS odpowiadał za punkt 5.1 oraz 4.8?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zgodnie z zapisami SIWZ**

**Pyt. 6.**

Dotyczy 6.10. „Po zainstalowaniu całego zestawu sprzęt jest gotowy do użytkowania, a odbiorca nie ponosi żadnych dodatkowych opłat w okresie gwarancyjnym i pogwarancyjnym (dożywotne licencje oprogramowania)”

Prosimy o wyjaśnienie powyższego punktu. Z jego treści wynika, że Wykonawca ma zagwarantować Zamawiającemu brak dodatkowych opłat w okresie pogwarancyjnym. Prosimy o wskazanie okresu w jakim Wykonawca ma zagwarantować „bezkosztowość” dostarczonych urządzeń. Prosimy o wskazanie ilości badań jakie zamierza rocznie wykonywać Zamawiający przy użyciu urządzeń objętych postępowaniem.

Urządzenia wymagają przeglądów okresowych w okresie gwarancyjnym i pogwarancyjnym. Dodatkowo część elementów jest elementami zużywalnymi i podlegającymi okresowo wymianie, po wykonaniu określonej przez producenta liczbie badań. Zamawiający jest zobowiązany opisać przedmiot zamówienia w sposób rzetelny, wskazujący na wszystkie istotne cechy.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający w Załączniku nr 1 do SIWZ; II pkt. 6.10 pod hasłem „żadnych dodatkowych opłat w okresie pogwarancyjnym” rozumie dożywotnie licencje oprogramowania. Pkt. 6.10 dotyczy tylko oprogramowania.**

**Pyt. 7.**

Dotyczy Rozdz. V, pkt. 1.2.3

Czy Zamawiający uzna za spełniony warunek posiadania wiedzy i doświadczenia, jeżeli wykonawca wykaże się wykonaniem: 3 (trzech) dostaw systemu cyfrowej radiografii pośredniej wraz z oprogramowaniem lub radiografii bezpośredniej wraz z oprogramowaniem, o wartości co najmniej 200 000,00 każda wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których zostały wykonane ?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.**

Przychodnia Specjalistyczna  
w Tarnobrzegu  
59-400 Tarnobrzeg, ul. Mickiewicza 34  
tel./fax (0-15) 622 27 84  
regon 142410371 NIP 697-16-66-093

**KIEROWNIK**  
/-/ mgr Marta Woś  
**KIEROWNIK**  
Przychodni Specjalistycznej  
w Tarnobrzegu  
mgr Marta Woś